
Bremskraftverteilung
Beitrag von „agroetsch“ vom 30. Dezember 2004 um 16:57

Zitat von Thomas TDI

Hi Armin,

du überwindest wahrscheinlich auch nicht jeden Tag insgesamt rund 600 m
Höhendifferenz. Ich denke, dass hängt mit den speziellen Einsatzbedingungen von
Adrian zusammen.

Gruß
Thomas

Stimmt, vielleicht fahren die Schweizer ja einen Berg vorwärts hoch und rückwärts wieder
runter.. schmal wie die Strassen sind.. lol..

Nein im Ernst, da könntest Du Recht haben. Wir hatten hier aber schon mal das Thema mit den
Reifen, da sah es schon bei manchen anders aus. Hängt wohl wirklich viel von den Bedingungen
und Fahrstil ab.
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